
 

        

 
 

 

 

   Vasárnapi evangélium: Mt 17,14-23a 
 

   Amikor Jézus és tanítványai visszaértek a néphez, odalépett hozzá egy em-
ber, térdre hullott előtte, s kérte: „Uram, könyörülj fiamon! Holdkóros szegény és 
sokat szenved. Hol tűzbe esik, hol meg vízbe. Elhoztam tanítványaidhoz, de ők 
nem tudták meggyógyítani.” Jézus így válaszolt: „Hitetlen és romlott nemzedék! 
Meddig kell még veletek maradnom? Meddig tűrjelek benneteket? Hozzátok 
ide!” Jézus ráparancsolt, s az ördög kiment belőle, és a gyermek meggyógyult 
abban az órában. Ekkor a tanítványok külön odamentek Jézushoz és megkér-
dezték: „Mi miért nem tudtuk kiűzni?” Azt felelte nekik: „A kishitűségetek miatt. 
Mert bizony, mondom nektek: ha csak akkora hitetek lesz is, mint a mustármag, 
és azt mondjátok ennek a hegynek, ‘menj innen oda’, elmegy, és semmi sem 
lesz lehetetlen nektek. Amikor Galileában összegyűltek, Jézus azt mondta ne-
kik: »Az Emberfiát át fogják adni az emberek kezébe, megölik őt, de harmadna-
pon föl fog támadni. 

——–—    —–——    —–—–– 

   Krisztus Urunkat nem igazán szoktuk panaszkodni hallani. „Hitetlen és romlott 
nemzedék! Meddig kell még veletek maradnom? Meddig tűrjelek benneteket?” 
Ezek elég kemény szavak az Úr szájából az emberek felé. Ezek a „panasz - 
sorok” ismerősek számunkra az Ószövetségből is. Amikor a választott nép a 
pusztában vándorolt és le-letért a számukra kijelölt útról, Istenük ezeket a sza-
vakat intézi feléjük: ,,Ez a nép meddig nem hisz nekem a körükben végbevitt 
csodák ellenére sem?"  A panasz egyben ítéletet is hordoz magában. Akkor 
valamit biztos rosszul csinálunk - gondolhatták magukban a tanítványok. El is 
töprengtek ezen, meg is kérdezték, kicsit talán szégyellve is: „Mi miért nem tud-
tuk kiűzni?”  
   Ami a legelszomorítóbb, az a mustármagról szóló hasonlat. Sokan láttunk már 
mustármagot. Tudjuk mekkora, hogy néz ki. Apró. Emlékezzünk csak vissza 
Krisztus szavaira: „Ha csak akkora hitetetek lesz is... nem lesz nektek semmi 
sem lehetetlen.” Egy akkora parányi igaz hittel a szó szoros értelmében bármire 
képesek lennénk.  
   Ha egy mustármagnyi hit erre lenne képes, mit tudnánk 
egy baracknyi, vagy egy dinnye nagyságú hittel kezdeni?  
   Ez a szakasz nem épp a legpozitívabb, legbuzdítóbb 
hangvételű, de ilyen pillanatokra is szüksége van az ember-
nek. Hogy egy kicsit magunkba szálljunk, eltöprengjünk 
magunkon, az életünkön, döntéseinken, hitünkön. Feltehet-
jük magunknak a kérdést: vajon az én hitem mekkora a 
mustármaghoz képest? Hol tartok és hová szeretnék eljut-
ni? Mire vagyok képes?   
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AUGUSZTUS HAVI PROGRAMOK, ESEMÉNYEK 
 

 Hétköznapi szertartási rend:  
     

    Hétfő, szerda, péntek   —  07.00 - Szent Liturgia; 
    Kedd — 18.00 - Szent Liturgia; 
    Csütörtök — Bükkszentkereszt; 
    Szombat és hétköznapra eső ünnep előtti nap (augusztus 5., 14., 19., 28.)  
   — 18.00 - Szent Liturgia, 18.45 - Nagy vecsernye; 
 

    Vasárnap és hétköznapra eső ünnepen (augusztus 6., 15., 20., 29.) 
   — 08.00 - Utrenye, 09.00 - Szent Liturgia; 
    18.00 - Szent Liturgia, 19.00 - Vecsernye. 

 

        1. csütörtök —   Nagyboldogasszony előtti böjti időszak kezdete. 
        4. vasárnap —   pünkösd utáni 11. vasárnap,  
     a Rózsafűzér társulat titokváltása. 
        6. kedd  —   Úrszínváltozás ünnepe, gyümölcsszentelés. 
     Egyházmegyei családi nap Múcsonyban. 
       11. vasárnap —   Pünkösd utáni 12. vasárnap. 
       15. csütörtök —   Nagyboldogasszony ünnepe. 
       18. vasárnap —   Pünkösd utáni 13. vasárnap. 
       20. kedd  —   Szent István apostoli királyunk ünnepe. 

       25. vasárnap —   Pünkösd utáni 14. vasárnap. 
       29. csütörtök —   Keresztelő Szent János fejvételének emléke. 

 

¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤ 
 

   A Nagyboldogasszony ünnepét megelőző böjti időszakban augusztus 1-től 15-ig a 
péntek böjti, a többi hétköznap bűnbánati nap.  
 

   Úrszínváltozás ünnepén (augusztus 6.) a kitett asztalkán lehet elhelyezni a hozott 
gyümölcsöket, mindegyik Szent Liturgián végzünk gyümölcsszentelést. A megáldott 
gyümölcs kerüljön fel a családok ünnepi asztalára! 

 

¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤ 
 

URUNK SZÍNEVÁLTOZÁSA 
 

   Augusztus 6-án Egyházunk Urunk dicsőséges színeváltozását ünnepli. Krisztus 
nyilvános működésének nemsokára vége, közeledik szenvedése és halála. Habár az 
apostolok hitték, hogy Jézus az Istentől küldött Messiás, jóllehet Péter ajkaival ez 
kijelentésre is került, mégsem volt elég erős a hitük. Ezért egy különleges kinyilat-
koztatással akarta őket megerősíteni Krisztus. Szenvedésének és halálának megjö-
vendölése után néhány nappal Jézus magával vitte Pétert, Jakabot és Jánost, felmen-
tek a Tábor-hegyre és ott imádság közben megmutatta nekik istensége fényét. Szent 
Máté, amikor Krisztus csodás színeváltozásáról ír, így fogalmaz: „Ott elváltozott 
előttük: arca ragyogott, mint a nap, ruhája pedig olyan fehér lett, hogy vakított, mint 
a fény.” (17,2) Krisztus mellett megjelentek az Ószövetség prófétái, Mózes és Illés, 
és haláláról beszélgettek vele. Péter apostol látva Krisztus dicsőségének ragyogását, 
felkiáltott: „Uram, jó itt nekünk!” (17,4) Ahogyan a Jordánban keresztelkedésnél, 
úgy itt is szózat hallatszott az égből: „Ez az én szeretett Fiam, akiben kedvem te-
lik.” (17,5) Az evangélium semmit nem mond a színeváltozás helyéről. A keresztény 
hagyomány azonban a IV. századtól általában a Tábor-heggyel azonosítja. 



 
OLIMPIAI PÁRHUZAMOK 

 
 

    Augusztusban az egész világ a Franciaországban zajló nyári olimpiai játé-
kokra figyel. Élmény a versenyzőknek, szervezőknek és szurkolóknak, né-
zőknek egyaránt. Nézzünk néhány párhuzamot az olimpia és az életünk kö-
zött! 
 

   A versenyzők nem belecsöppennek a nagy események közepébe, 
hanem komoly munkával, több éves kitartó edzéssel készülnek. Valamint új 
versenyszámok kerülhetnek be, s egyeseket törölhetnek. — Egész életünkön 
át dolgozunk, hogy céljainkat elérjük, hogy felkészüljünk az értékes végre. 
Feladatok és nehézségek bukkannak fel, s többet megoldva haladunk to-
vább. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   A versenyzésnek megvannak a szabályai, előírásai, követelményei. 
Vannak azonban, akik megcsúfolják, kijátsszák, semmibe veszik ezeket a 
szabályokat. Nem törődnek mások erőfeszítésével, méltóságával. — Keresz-
tény életünk erkölcsi szabályrendszere adott, Istenünktől kaptuk. Semmibe 
vétele, kijátszása a bűn, a lélek betegsége, vagy halála. A szabálytalankodót 
megbüntetik, kizárják. Mi be akarunk menni Urunk örömébe. 
 

   A győztesek érmet és babérkoszorút kapnak elismerésül. A koszo-
rú azonban elszárad. Szent Pál, mintha csak ott ülne az olimpiai lelátón, így 
ír a korintusi híveknek: „Nem tudjátok, hogy a pályán küzdők mind futnak 
ugyan, de a díjat csak egy nyeri el? Úgy fussatok, hogy elnyerjétek! A ver-
senyzők valamennyien megtartóztató életet élnek, minden tekintetben. Ők 
hervadó koszorúért, mi pedig hervadhatatlanért. Én is futok, de nem céltala-
nul.” (1Kor 9,224-26) — Lehet felkészületlenül versenyezni, mit sem ér. Ha 
valaki úgy lép pályára, hogy nem akar küzdeni, az nem győzhet. Akinek 
nincs célja, az eredményre sem törekedhet. A mi célunk, Isten gyermekeinek 
a célja a hervadhatatlan koszorú, vagyis az örök élet, az üdvösség. Ennek 
pedig a versenyszámai: az Istenszeretet és az emberszeretet. 
 

   A versenyzők között ott van a szakmai stáb, segítők, egy-egy nem-
zet biztatása. — Nekünk is fontosak az életre nevelő és megtartó közössége-
ink: családunk, egyházunk, magyar nemzetünk!  

 

H I R D E T É S 
 

   — Hirdető lapunk most négy oldalas. Megtaláljuk benne az augusztusi programokat, 
szertartási rendet.  
 

   — Csütörtökön, augusztus elsején kezdődik a Nagyboldogasszony előtti böjti idő-
szak. Augusztus 15-ig a péntek böjti, a többi hétköznap bűnbánati nap. 
 

   — A jövő héten hétfőn, kedden és szombaton nem lesz szertartás templomunkban, 
szerdán és pénteken reggel 7 órakor lesz szentmise. Csütörtök bükkszentkereszti nap.  
 

   — Jövő vasárnap délután lesz a Rózsafűzér társulat imádságos titokváltása. 
 

   — Két hét múlva az újmisés Gedeon Tamást köszönthetjük templomunkban. Ő végzi 
a 9 órakor kezdődő Szent Liturgiát, mint Primiciáját (elsőmiséjét). 
 

   — Ne feledjük el az éves egyházfenntartás befizetését! Személyesen a sekrestyében, 
illetve a parókián lehet teljesíteni. Csekket az újságos asztalon találunk. Átutaláshoz a 
számlaszámunk: 10700086-66754772-51100005. (Miskolc-Diósgyőri Görögkatolikus 
Parókia).  

   Úgy látom, hogy Isten nekünk, apostoloknak az utolsó helyet jelölte ki, mint olyanoknak, akiket halálra 
szántak, hogy látványosságul szolgáljunk a világnak, az angyaloknak és az embereknek is. Mi oktalanok 
vagyunk Krisztusért, ti okosak Krisztusban. Mi gyöngék vagyunk, ti erősek. Titeket megbecsülnek, minket 
megvetnek. Mindmáig éhezünk és szomjazunk, nincs ruhánk és verést szenvedünk. Nincs otthonunk, és 
kezünk munkájával keressük kenyerünk. Ha átkoznak minket, áldást mondunk, ha üldöznek, türelemmel 
viseljük, ha szidalmaznak, szelíden szólunk. Szinte salakja lettünk ennek a világnak, mindenkinek söpredéke 
mostanáig. Nem azért írom ezeket, hogy megszégyenítselek, hanem mint kedves gyermekeimet intelek ben-

neteket. Ha számtalan tanítótok volna is Krisztusban, atyátok nincs sok. Az evangé-
lium által én adtam nektek életet Krisztus Jézusban. Azért kérlek titeket, legyetek 
követőim.      (Vasárnapi apostoli szakasz, 1Kor 4,9-16) 
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  29. hétfő Kallinikosz nagyvértanú 2Kor 2,3-15  Mt 23,13-22  

  30. kedd Szilás és Szilvánusz apost. 2Kor 2,14-3,3  Mt 23,23-28 

  31. szerda 
A Szent Kereszt körülhordo-
zásának előünnepe 

2Kor 3,4-11  Mt 23,29-39  

    1. csütörtök 
A Szent Kereszt körülhordo-
zása, Makkabeus vértanúk 

2Kor 4,1-12 Mt 24,13-28 

    2. péntek 
István diakónus, első vérta-
nú ereklyéi 

ApCsel 6,47-60   Mt 21,33-42 

    3. szombat 
Izsák, Dalmátosz és Fausz-
tosz szentéletű atyák 

1Kor 1,3-9  Mt 19,3-12  

    4. vasárnap 
Pünkösd utáni 11. vasár-
nap, az efezusi hét ifjú 
vértanú emléke  –  2. hang  

1Kor 9,2-12  Mt 18,23-35  

https://hd.gorogkatolikus.hu/napi-evangelium/%C3%A1prilis-23

